



**Ενώπιον**

**Παντός αρμοδίου Δικαστηρίου και Αρχής  
Εξώδικη δήλωση - καταγγελία- πρόσκληση με επιφύλαξη δικαιωμάτων**

Του εδρεύοντος στην Πανεπιστημιούπολη Γάλλου Ρεθύμνου, Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου, Ανωτάτου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος, με την επωνυμία «Πανεπιστήμιο Κρήτης», νόμιμα εκπροσωπούμενου.

**Κατά**

Της εδρεύουσας στο Χαλάνδρι Αττικής, οδός Τζαβέλλα αρ. 23 ετερόρρυθμης εταιρίας με την επωνυμία «**Μάρκος Μαρκόπουλος & ΣΙΑ Ε.Ε.**» και τον διακριτικό τίτλο «**NOBACCO**», η οποία διατηρεί υποκατάστημα στο Ηράκλειο Κρήτης, επί της οδού Ίδης αρ. 27.

Με το παρόν επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι έχει περιέλθει σε γνώση μας, η παράνομη χρήση από την εταιρία σας του ονόματος αλλά και του λογοτύπου του Πανεπιστημίου Κρήτης. Ειδικότερα η εταιρία σας στην ιστοσελίδα που διατηρεί στο διαδίκτυο ([www.nobacco.gr](http://www.nobacco.gr)) έχει, χωρίς καμία προηγούμενη άδεια προς τούτο, αναρτήσει το όνομα και τα λογότυπο του Πανεπιστημίου Κρήτης ενώ το ίδιο έχει πράξει με την ύπαρξη σχετικής πινακίδας στον εσωτερικό χώρο του καταστήματος που διατηρεί η εταιρία σας, επί της οδού Ίδης αρ. 27, στο Ηράκλειο Κρήτης.

Όπως γνωρίζετε η Διοίκηση του Πανεπιστημίου Κρήτης ή κάποιος εξουσιοδοτημένο απ' αυτήν αρμόδιο όργανο, **δεν έχει εγκρίνει ούτε έχει συναινέσει καθ' οιονδήποτε τρόπο στη χρήση από την εταιρία σας οποιουδήποτε δηλωτικού του Πανεπιστημίου Κρήτης στοιχείου, του ονόματος ή του λογοτύπου του.** Όπως επίσης γνωρίζετε ουδεμία σύμβαση έχει υπογραφεί μεταξύ της εταιρίας σας και του νόμιμου εκπρόσωπου του Πανεπιστημίου Κρήτης, για την καθ' οιονδήποτε τρόπο χρήση των παραπάνω.

Η έκδοση δε πιστοποιητικού ανάλυσης και ταξινόμησης του διαλύματος αναπλήρωσης, που χρησιμοποιεί η εταιρία σας, από το Εργαστήριο Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να θεωρηθεί ως σύμβαση συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο, δεδομένου ότι για να δεσμευθεί νομίμως το Πανεπιστήμιο Κρήτης στις σχέσεις του προς τρίτους, τη σχετική σύμβαση πρέπει να εγκρίνει η Σύγκλητος ως ανώτατο όργανο διοίκησης του Πανεπιστημίου και να υπογράψει έπειτα από ρητή προς τούτο εξουσιοδότηση από το ίδιο όργανο, ο διοικών το Πανεπιστήμιο και νόμιμος εκπρόσωπός του Πρύτανης. Είναι δε περισσότερο από προφανές ότι ο Διευθυντής του ως άνω εργαστηρίου δεν έχει καμία εξουσία εκπροσώπησης του Πανεπιστημίου Κρήτης ούτε η υπογραφή οποιουδήποτε εγγράφου τον καθιστά εκπρόσωπο του Πανεπιστημίου Κρήτης ούτε προσδίδει σε αυτόν οποιαδήποτε εξουσία εκπροσώπησης του Ιδρύματος.

Κατά συνέπεια καθίσταται σαφές πως το Πανεπιστήμιο Κρήτης δεν έχει χορηγήσει καθ' οιονδήποτε τρόπο τη χρήση του ονόματος ή του λογοτύπου

τους Ιδρύματος, είναι δε παράνομη και παραπλανητική οποιασδήποτε μορφής χρήση των παραπάνω εκ μέρους σας, η αυθαίρετη δε αυτή χρήση δεν δύναται σε καμία περίπτωση να θεωρηθεί ως παραχώρηση δικαιωμάτων στην εταιρία σας.

**Για τους λόγους αυτούς**

**Σας δηλώνουμε ότι δεν εγκρίνουμε, δεν συναινούμε και απαγορεύουμε** τη με οιονδήποτε τρόπο χρήση του ονόματος και του λογότυπου του Πανεπιστημίου Κρήτης στο μέλλον, τόσο στον χώρο του καταστήματος που διατηρεί η εταιρία σας επί της οδού Ίδης αρ. 27, στο Ηράκλειο Κρήτης, όσο στην ιστοσελίδα της εταιρίας σας ([www.nobacco.gr](http://www.nobacco.gr)).

**Σας καλούμε** όπως απέχετε εφεξής από την παράνομη και αυθαίρετη χρήση των παραπάνω και απομακρύνετε εντός δύο (2) ημερών από την επίδοση του παρόντος, κάθε πινακίδα που φέρει το όνομα και το λογότυπο του Πανεπιστημίου Κρήτης από το κατάστημα που διατηρεί η εταιρία σας στο Ηράκλειο Κρήτης καθώς και να αφαιρέσετε από την ιστοσελίδα της εταιρίας κάθε όμοια παράνομη ανάρτηση.

Σε κάθε περίπτωση **σας δηλώνουμε** ότι σε περίπτωση μη συμμόρφωσης με τα ανωτέρω εντός της ταχθείσας προθεσμίας, θα προβούμε σε κάθε νόμιμη δικαστική ενέργεια προκειμένου να σας απαγορευθεί ρητά στο μέλλον η με οιονδήποτε τρόπο χρήση του ονόματος και του λογότυπου του Πανεπιστημίου Κρήτης, ενώ επιφυλασσόμαστε και για τυχόν αξιώσεις μας εναντίον σας που απορρέουν από τις ανωτέρω μη νόμιμες ενέργειές σας.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς την εδρεύουσα στο Χαλάνδρι Αττικής, οδός Τζαβέλλα αρ. 23 ετερόρρυθμη εταιρία με την επωνυμία «**Μάρκος Μαρκόπουλος & ΣΙΑ Ε.Ε.**» και τον διακριτικό τίτλο «**NOBACCO**», νόμιμα εκπροσωπούμενη καθώς και στο υποκατάστημα της εταιρίας στο Ηράκλειο επί της οδού Ίδης αρ. 27, για να λάβει γνώση και για να επέλθουν όλες οι νόμιμες συνέπειες, αντιγραφομένης ολόκληρης στην έκθεση επίδοσης που θα συντάξει.

Ρέθυμνο, 19 Ιανουαρίου 2017  
Πα το Πανεπιστήμιο Κρήτης  
Ο Πρύτανης  
Καθηγητής Οδυσσεάς Ιωάννης Ζώρας

